



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 116
від 09 березня 2023 року

до проекту Закону України
про державний контроль за міжнародними передачами
стратегічних товарів
(реєстр. № 8415 від 03.02.2023)

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука на своєму засіданні 09.03.2023 (протокол № 116) в межах своєї компетенції розглянув проект Закону про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів (реєстр. № 8415 від 03.02.2023), поданий народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України, та зазначає таке.

Головним комітетом з розгляду зазначеного проекту Закону визначено Комітет Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Згідно з пояснювальною запискою метою законопроекту є “визначення на законодавчому рівні шляхів удосконалення механізму правового регулювання у сфері державного експортного контролю, приведення законодавства у відповідність із концептуальними підходами, що визначені законодавчими актами країн - членів ЄС у зазначеній сфері”.

Питання експортного контролю врегульовано чинним Законом України “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання”.

Проектом пропонується прийняти новий Закон України “Про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів” з втратою чинності Закону України “Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання”.

Законопроектом, зокрема, визначаються:

принципи державної політики у сфері контролю за стратегічними товарами; повноваження органів державної влади у сфері контролю за стратегічними товарами; основи організації та здійснення контролю за стратегічними товарами, в тому числі електронна система контролю за стратегічними товарами;

процедури державного контролю за стратегічними товарами, зокрема, сертифікація суб'єктів господарювання як суб'єктів здійснення міжнародних передач товарів військового призначення;

особливості здійснення контролю за стратегічними товарами; фінансове забезпечення контролю за стратегічними товарами; відповідальність за порушення законодавства у сфері контролю за стратегічними товарами тощо.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловило 24 зауваження до законопроекту.

Комітет з питань освіти, науки та інновацій вважає, що більша частина зауважень та пропозицій може бути доопрацьована головним Комітетом до другого читання. Зокрема, виправлення термінологічних неузгодженостей, понятійного апарату законопроекту.

Міністерство фінансів України підтримує законопроект.

Міністерство освіти і науки України не має до нього зауважень та пропозицій.

Підкомітет з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу розглянув проект Закону реєстр. № 8415 на своєму засіданні 20.02.2023 р. та, зважаючи на те, що його положення не належать до предметів відання Комітету з питань освіти, науки та інновацій, рекомендував Комітету затвердити висновок, у якому запропонувати визначитись головному Комітету з опрацювання цього законопроекту.

Обговоривши інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Р. Грищука з цього питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Запропонувати визначитись щодо прийняття проекту Закону України про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів (реєстр. № 8415 від 03.02.2023), поданого народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України, Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

2. Направити цей Висновок Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки, який визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голова Комітету



Сергій БАБАК